

中国队勇夺三金创历史最好成绩

亚洲男子拳击锦标赛张志磊夺冠



中国选手张志磊(左)在比赛中

本报综合消息 在广东珠海市举行的亚洲男子拳击锦标赛13日落下帷幕,11个级别的决赛中,8名中国拳手共夺得3金3银2铜,创造了中国队亚锦赛历史最好成绩。

在54公斤级决赛中,全国冠军马运浩以11比5战胜乌兹别克斯坦选手多尼尤洛夫,为中国队力夺本届亚锦赛首枚金牌。由于北京奥运会银牌得主、来自沈丘的张志磊

参赛,91公斤以上级的比赛成为当天最受关注的一场比赛。果然,张志磊打出了世界级的水准,击败实力强劲的乌兹别克斯坦选手阿布杜拉耶夫,夺得第二枚金牌。75公斤级决赛,中国选手张建艇占据了压倒性优势,最终以15比2击败约旦选手阿瓦德,为中国队夺得第三枚金牌。不过,在51公斤级、81公斤级和91公斤级的决赛中,中国选手李

超、孟凡华和李斌不敌对手,获得了银牌。

国际拳联副主席、国家体育总局拳击跆拳道中心主任常建平对本届亚锦赛给予了高度评价:“这是我见过的最好的一届亚锦赛。”他说,虽然中国队创造了历史最好成绩,但由于其他队并不完全是一线选手参赛,因此不能以此来定位中国男子拳击的水平。(陈嘉莹)

瑞士女排精英赛

完胜荷兰

中国女排获季军

本报综合消息 北京时间6月14日晚,2009年瑞士女排精英赛季军争夺战展开激烈争夺。

中国队在本次比赛中相继负于巴西、意大利,暴露了速度上的劣势和串联的不足。此番挑战阵容变化不大的荷兰队,保证一传到位率以及加强拦网是制胜的关键。最终,中国女排凭借稳定的发挥直落三局击败欧洲劲旅荷兰队获得本次比赛第三名,三局比分为25比22、25比15和25比20。

至此,中国女排在本次瑞士精英赛的比赛全部结束。虽然本次比赛是中国队在05年之后首次无缘该项赛事的决赛,但是第三名的成绩也基本与球队实力相符。

(高加索)

伯明翰女网决赛

李娜吃蛋告负 无缘女单冠军



李娜被里巴里科娃淘汰

本报综合消息 北京时间6月14日晚,总奖金为22万美元的荷兰全球保险集团精英赛在英国伯明翰结束最后1日角逐。在引人瞩目的女单决赛争夺中,赛会4号种子李娜表现不佳,这位前中国一姐在次盘错失2个盘点,最终以0比6、6比7告负赛会13号种子斯洛伐克姑娘里巴里科娃,无缘女单冠军。这样,李娜今年2次出战WTA巡回赛女单决赛全都落败,而里巴里科娃则收获职业生涯个人首个女单冠军。

作为本届荷兰全球保险集团精英赛仅剩的中国金花,李娜本周在伯明翰的表现相当不错,前4战尽管遇到一些挑战,不过前中国一姐还是全部获胜,包括半决赛职业生涯首次战胜俄罗斯美少女莎拉波娃。女单决赛,李娜的对手是赛会13号种子里巴里科娃,这位斯洛伐克姑娘曾在女单第三轮中淘汰了赛会头号种子现役中国一姐郑洁。目前李娜世界排名第20位,而里巴里科娃则位列第58位。在此之前,两位姑娘从来没有过交锋纪录。

(林可)

3比0 中国男排完美复仇

横扫前世界冠军意大利队

本报综合消息 北京时间6月14日凌晨,中国男排在世界男排联赛爆出大冷门,以3比0力克前世锦赛冠军意大利男排。赛后国际排联撰写专门文章,评价了中国男排的表现,称赞中国队屡次在关键时刻以强大的防守瓦解了意大利的凶悍进攻,给世人留下了深刻印象。

中国男排主教练周建安派遣的首发阵容是二传手焦帅,副攻手于大伟和边洪敏,主攻手沈琼和崔建军,接应二传手陈平,自由人任琦,这个阵容与首战意大利队时一样。中国队以25比21拿下第一局。第二局,中国队又以25比23胜出。第三局,意大利队曾以12比5大比分领先。替补出场的主攻手仲为君强攻落地开花,副攻手边洪敏单人拦网奏效,中国队追至20平。随后两队进入相持,凭借着小将边洪敏进攻和拦网得手,中国男排以34比32,客场力克意大利男排。

国际排联在《中国队3比0完美复仇意大利》的文章中说,这是一场非常艰苦的比赛,中国男排完胜意大利向人们展示他们的另一面,尤其是第三局中国队在经历5个赛点后,以34比32这样的大比分取胜。这场比赛后,中国男排给世人留下了深刻印象,他们战胜强敌时表现出的连续性和强大信心让人叹服。由于中国队在首场比赛曾0比3惨败于意大利,因此这场比赛堪称中国队的完美复仇之战。(奕晓)



中国男排在世界男排联赛小组赛中3比0横扫欧洲劲旅意大利队,爆出大冷门

皇马引援再爆天价名单

继卡卡和C罗后 9400万“砸”伊布

本报综合消息 弗洛伦蒂诺一期执政皇马时,一年一巨星的政策为他带来了无数光环与荣耀。时隔三年后再度回归,身为“救世主”的弗洛伦蒂诺更是梦想一次性“偿还”皇马球迷三年的期待,继支付1.6亿欧元拿下卡卡和C罗之后,第三位国际巨星也渐渐开始浮出水面。据《泰晤士报》披露,此人居然是国际米兰天王伊布拉希莫维奇。

据皇马内部人士6月14日爆料,弗洛伦蒂诺此番回归带来的转会预算达到了3亿欧元,尽管这些都是从西班牙第三大银行贷款所得,却无碍弗洛伦蒂诺将其全部投入到今夏转会市场。卡卡和C罗让他破费了1.6亿,即将到来的比利亚和阿隆索总额也超过了6000万,如果算上有可能将亨特拉尔转手给热刺的1800万欧元,那么皇马余下的近1亿欧元将花在哪里?《泰晤士报》给出的回答是:全部用在伊布一人身上!

早在皇马尚未官方宣布签下卡卡时,伊布的经纪人就曾前往西班牙密会皇马高层,只不过当时国米

主席莫拉蒂和巴萨主席拉波尔塔公开面谈,才让全世界都认为伊布的最终去处是巴塞罗那。然而巴萨无法承受国米高达7500万欧元的要价却是不争的事实,在双方商谈未果后,莫拉蒂近日已表态“我们会留住伊布,巴萨也会留下埃托奥”,直接结束了双方之间的交易可能。

作为巴萨的百年死敌,皇马却在此时重新站出来表达了收购伊布的意向,而7500万欧元的转会费对于如今的皇马来说也并非天文数字,弗洛伦蒂诺的名言“最贵的球员就是最便宜的”更是让这桩转会充满了无限可能。值得一提的是,伊布本人的意愿从

来都只是“不想在意甲继续收藏奖杯,期待去西甲再创辉煌”,因此并不存在心属巴萨而不愿去皇马的可能。

根据《泰晤士报》的推断,皇马虽然有实力报出9400万欧元的“C罗价格”来收购伊布,但最终却不大可能再创一次世界纪录。皇马的计划则是用上赛季的队内头号射手,21岁的阿根廷小将伊瓜因加上转会费来换购伊布。不过鉴于巴萨“4000万加埃托奥”的报价都被婉拒后,相信皇马至少得在付出伊瓜因的基础上,再添上6000万欧元左右。

(潘帅帅)



弗洛伦蒂诺最终会得到伊布拉希莫维奇吗?



亚锦赛预赛

胜中国台北队 中国队获季军

本报综合消息 北京时间6月14日,在亚锦赛预赛的季军争夺战中,中国男篮以107比90战胜了台湾台北队,取得了本次比赛的第三名。中国台北位列第四,第五和第六名分别由中国香港和蒙古队获得。在稍后进行的比赛中,韩国战胜东道主日本队获得本次预选赛的冠军。

本场比赛中国队在篮板球上以40比27领先中国台北队,队长陈磊拿到28分,张楠拿到20分,张凯贡献16分外加8个篮板球,苏伟和罗智分别贡献11分,邱彪8分。刘晓宇因为脚踝受伤没有出战,张凯和苏伟最后时刻被罚下场。中华台北队的头号球星田垒当天拿到21分,外加4个篮板球。

作为8月份天津亚锦赛的东道主,中国男篮本次派出二队应战仅仅是练兵,并不计算成绩。在输给了韩国和日本后,男篮二队最终只获得了季军的成绩。(黑豆)

新造型 新纪录 菲尔普斯 两天夺两冠

本报综合消息 或许是新的“小胡子”造型给菲尔普斯带去了好运,继夏洛特大奖赛后,“飞鱼”又在自己复出后的第二战,圣克拉拉大奖赛中顺利折桂。北京时间14日,他以3分48秒05的成绩,夺得男子400米自由泳冠军。在一天前进行的200米蝶泳比赛中,他以1分54秒31夺冠,并打破了赛会纪录。

200米蝶泳是菲尔普斯的优势项目,在北京奥运会上他就曾以1分52秒09的成绩打破该项目的世界纪录。在预赛中,菲尔普斯游出1分57秒45,以第一名顺利晋级决赛,而这个成绩也是所有参加预赛的选手中唯一游进2分钟的。决赛中,菲尔普斯的优势同样明显,触壁时他足足比身后的同胞大卫·莫斯克早了5秒多。

然而,这只是“飞鱼”在圣克拉拉的开始。在最后一天的比赛中,他还会继续参加在此前的夏洛特大奖赛上失利的100米自由泳和100米仰泳比赛。(东方)

日本摔跤选手 比赛中不幸身亡

征战28年 享年46岁

本报综合消息 6月13日,日本著名的职业摔跤选手三泽光晴在一场比赛中不幸身亡。当天上午,日本警方证实了这一消息,三泽光晴享年46岁。

三泽光晴是日本NOAH摔跤联盟社长兼选手,在GHC双打比赛中,三泽光晴被斋藤彰俊后拉抱摔倒在地,当即没有任何反应,随后他被立即送往医院,不久之后医生宣布三泽光晴死亡。日本体育报称,在场的上千名观众目睹了三泽光晴被抢救一幕,并为此深深震撼。

三泽光晴从1981年踏上职业舞台,他成为了日本最受欢迎的摔跤选手。2000年三泽光晴创办了NOAH摔跤联盟并担任社长。尽管三泽光晴已经离开人世,但是他精湛的摔跤技巧以及执着于擂台的毅力,都将被广大的摔跤迷所怀念。(新体)